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E&etdoeic meprodov Xentepppiov 2023 oto pdOnua:
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OEMA 1° (2,5 povédec)
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B) No vroloyicete Tov GyKO TOV GTEPEOL TOV TOPAYETOL GO TNV TANPY| TEPLOTPOPT|
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OEMA 2° (2,5 povédec)
o) Na vroroyiotei To dBpolcpa
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n=0
B) Na dgi&ete 0Tt 10 avantuypa Maclaurin g cuvdptnong coshx givan
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OEMA 3° (3 povadec)
a) Oeswpodue ta Swvdcpote v, =(2,1,0) xar v, =(2,3,0). (1) No amodeytel o6tL Ta.
dtavoopato ovtd gival ypoppukong aveEdptnra. (i) Na mpocdioplotel 0 ydpog mTov
mapayovv. (iii) Amotedodv Pdaon kdmolov ymdpov kot av val mowov; (iv) Na Bpebei éva
divoopa ¥, 161010 GGTE Ta Tpia TAEOV SlavOoHoTo, Vo 0moTelovV pio Béon yia tov R,
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OEMA 4° (2 povadec)
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Eoto o mivakag 4= L7l

o) Na BpeBovv ot yopaktnplotikés TIHég (1010TES) KOl TO OVTIGTOL(O YOPOKTNPIOTIKA
dtavoopato (101001VOGLLOTE,) TOV Tivoko A.

B) Na Bpedei o mivaxog T £to1 dote o mivakac T 'AT va sivar Staydviog kot vo
vroloyiotel o ywvopevo T AT .
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AITANTHXEIX OEMATQN

®EMA 1°
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—lim,_+[2(1 — x)1/2]0 = 2.

dx = lim,_ + fol_s dx = lim,_ + fol_e(l - x)V2dx =

B E = nf:fz (x)dx = nf04(16x2 — 8x3 + xYdx = %r.y.
OEMA 2°
Zoo 2 4+ (=" _ 200 (E)n + Zoo (_l)n — 1 + 1 = E + E —
(@) Zn=0 5n T an=0 s n=0 s/ T 1-2/5 " 1+1/5 3 6
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®) eX¥+e™* 1 1 x%  x3  x* x?  x3  x*
coshx = =-(e¥*+e™) = —(1+x+—+—+—+...+1—x+———+——...)
2 2 2 20 31 4l 20 31 4l
x? | x ot X
= 1+;+Z+ = 2m=05p,
OEMA 3°
) (i)'Eoto 4,4, R této10t dote AV, + 4, ¥, =0. Tote
4,(2,1,0)+ 4,(2,3,0) =(0,0,0) 1 AL = 0 A=4,=0
EE) 2\ %9 — Y Y n 211 +3/12:0n — T Y
(ii) Eivon o ydpog g popeng V ={(a,,a,,0) |a,,a, e R}.
(ii1) Nat, amoteAoOv Bdon yuo o xdpo V.
(iv) (0,0,1).
B) Agoaipodue tnv 1" ypapun amd t1¢ vroAoweS Kat EYOvE
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1 1 2-x 1 1 [=0=0 0 1-x O 0 [=0
1 1 I 3-x 1 0 0 0 2-x 0
1 1 1 1 4-x 0 O 0 0 3-x

= (x)(1-x)2-x)3-x)=0=x,=0,x,=1, x; =2, x, =3.



®EMA 4°

@) [A=Al|=(5-A)T-2)-8=35-12A+ 1" -8=27 =124 +27=(A-3)(A-9)=0.
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